

CRNA GORA  
OPŠTINA DANILOVGRAD  
SEKRETARIJAT ZA FINANSIJE I EKONOMSKI RAZVOJ

Primijeno - datum: 15 JUN 2016			
Org. jed.	Broj	Prilog	Vrijednost
08-032-3-4136/1			

OPŠTINA DANILOVGRAD

Prijedlog završnog računa budžeta  
Opštine Danilovgrad za 2015. godinu

i

Izveštaj nezavisnog revizora

## IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

### Predsjedniku i odbornicima Skupštine Opštine Danilovgrad

Izvršili smo reviziju Prijedloga završnog računa budžeta Opštine Danilovgrad (u daljem tekstu "Opština") za 2015. godinu, koji obuhvata Izvještaj o planiranim i ostvarenim prihodima budžeta, Izvještaj o planiranim i ostvarenim rashodima budžeta, Izvještaj o novčanim tokovima - ekonomska klasifikacija, Izvještaj o novčanim tokovima - funkcionalna klasifikacija, Izvještaj o konsolidovanoj javnoj potrošnji, Izvještaj o neizmirenim obavezama i Izvještaj o budžetskom zaduženju.

### *Odgovornost rukovodstva Opštine za završni račun budžeta*

Rukovodstvo Opštine je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje završnog računa budžeta u skladu sa Zakonom o budžetu, Zakonom o finansiranju lokalne samouprave, Odredbama Pravilnika o jedinstvenoj klasifikaciji računa za budžet države, budžete vanbudžetskih fondova i budžete opština, Pravilnikom o načinu sačinjavanja i podnošenja finansijskih izvještaja budžeta, državnih fondova i jedinica lokalne samouprave, i propisima koji su relevantni za Državu i lokalnu samoupravu kao i u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardima za javni sektor, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo Opštine odredi kao neophodne u pripremi završnog računa koji ne sadrži materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

### *Odgovornost revizora*

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o ovom Prijedlogu završnog računa budžeta Opštine na osnovu izvršene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih zahtjeva i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj mjeri, uvjerimo da završni račun budžeta ne sadrži materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i objelodanjivanjima u završnom računu budžeta Opštine. Odabrani postupci su zasnovani na revizorskom prosuđivanju, uključujući procjenu rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih iskaza u završnom računu budžeta, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procjene rizika, revizor sagledava interne kontrole relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje završnog računa budžeta radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o djelotvornosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe uključuje ocjenu adekvatnosti primijenjenih računovodstvenih politika i opravdanost računovodstvenih procjena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocjenu opšte prezentacije završnog računa budžeta.

Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući i da obezbjeđuju osnovu za izražavanje našeg mišljenja sa rezervom.

**IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA****Predsjedniku i odbornicima Skupštine Opštine Danilovgrad (Nastavak)*****Osnova za mišljenje sa rezervom***

Prijedlog završnog računa budžeta Opštine za 2015. godinu ne sadrži bilans stanja iako je to predviđeno Zakonom o finansiranju lokalne samouprave ("Službeni list RCG", br. 42/03, 44/03, Službeni list CG", br. 05/08, 51/08, 74/10, 01/15, 78/15, 03/16). Osnovni razlog za navedenu nekompletnost Prijedloga završnog računa budžeta Opštine je to što nadležno Ministarstvo nije propisalo obrazac u skladu sa kojim bi se prikazao bilans stanja na dan 31. decembra 2015. godine.

***Mišljenje sa rezervom***

Po našem mišljenju, osim za potencijalne efekte koje na Prijedlog završnog računa budžeta Opštine za 2015. godinu može imati pitanje iznijeto u Osnovama za mišljenje sa rezervom, Prijedlog završnog računa budžeta Opštine za 2015. godinu prikazuje istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, planirane i ostvarene prihode budžeta, planirane i ostvarene rashode budžeta, novačne tokove, konsolidovanu javnu potrošnju, neizmirene obaveze i budžetsko zaduženje Opštine na dan 31. decembra 2015. godine u skladu Zakonom o finansiranju lokalne samouprave i drugim relevantnim propisima važećim u Crnoj Gori.

Podgorica, 15. jun 2016. godine



Milovan Popović  
Ovlašćeni revizor